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7. W5 AAEE BI, W15 QRIS FHAL.

(Fulol)=3x2x3.14x5 = 94.2(cm?)




ol 7159 =o|7F 12em YUt} 9]
Hol7F 186 cm? 2HH, €752 W] =9
A L.




9. S MRS B, 9759 2EolE oL,

>
[> ®E T 207.24cm?

(3 o] Ho]) =3 x3x3.14 = 28.26(cm?)
(F4lo]) =3x2x3.14 x 8 = 150.72(cm?)
(B4lol) = (3 A Yol)x2+ (F4ol)

= 28.26 X 2 + 150.72 = 207.24(cm?)




10.

o] 50l 20em ¢ A71F ] W ol7F1193.2cm* L o, o] &
o =ol= % em YY7W?

® 10cm @9cm ® 8cm @ 7cm

~&B

® 6cem

(27152 2Hol)
= (ZYo]) x2+ (FHol)olEE

EolE[ et std

10X 10x3.14x2+2x 10 x 3.14 x| |=1193.2
628 + 62.8 x[_|=1193.2

62.8 x| |=565.2

[ ]=9(cm)




11. o8 97159 272 PatAe.

10cm/ 7

! \
\ \

| 2
> ®E: 1256cm®

0.
1)

(5x5x3.14) X 16 = 1256 (cm? )




12. o= 392 9719 AM=dyeh. o] ez d7]e<
47159 FulE oA L.

Q)

\\12,560111/ \

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? @ 116.28cm?
@125.60m3 ® 150.76cm?

o] Zo])=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
7159 #1)=2x2x3.14 x 10 = 125.6(cm?)




@ 1x1x3.14x5=15.7(cm?)
@ 2x2x3.14 x4 = 50.24( cm?)
®2x2x3.14x5 = 62.8(cm?)
@ 2x2x3.14x6 = 75.36(cm?)
® 3x3x3.14x2 = 56.52(cm?)
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15. @9 457t 314cem ) o 97]5 ] ZHOIE FoHA L.

H

W2 8)=31.4+3.14 + 2 = 5(cm)
AEo]) =5x5x3.14x2+10%x3.14x 8
= 157 + 251.2 = 408.2( cm?)




16. o= ANER sl

L 7)59 Bu]7} 351.68cm® & of, Sl
1Azt o] E| 2] dol&

TOFA L,

cm
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\YARR 4
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L

64.24 cm

~&B

AR Aol Polt 97

7152 Eolet 25Ut
%012 [ Jem 2t 5t

4x4x314x[ |=1351.68, [ ]=7(cm)
wrEbA] AAHg o] £ o] Aol

(8x3.1447) x 2 =32.12 x 2 = 64.24(cm) YUt}




Aol & REzEo] 20cm, %017 100em ¢ S 2 Hof| HJES
A5 o5 ol WA 4utFE FHte 23S o, deiid F29]
=] ol 2 em JAA] TS L

=9 & HH 299

20 x 2 x 3.14 = 125.6( cm) T 2 JYrh.
whebA, 4 vH 23S ), 599 dol=
(125.6 x 4 4 100) x 2 = 1204.8( cm) Y.




18. o3 AAAP S IAFS 502 oo 1 A =
A2 o Folz= YA = o] HElolE oA cm 41em
] /!
12cm
> £ cm?
[> = 602.88cm?

B ~
o] Hl ¥7]-s ®eol Hrt.

JAE o] Ayol)
(bx5-1x1)x314%x2+10x3.14 x 12
+2x3.14%x12

=48x3.14 4+ 120 x 3.14 + 24 x 3.14

= (48 4+ 120 4 24) x 3.14 = 602.88( cm?)

B

EBJ




FH57} b I 22 26l ol 24em7HA] BL HL F,
ol & Gl £9] fol7 somSold Ut of Eo] #]

% cm?® )1A] F5HA 2

fr

12cm
NN
N
!
94 cm
\\ .
N, ~ M~
Dt T
=t 3 CHl3

| 2
> HEel 1507.2cm?

AyjolE WA 73w
240
12 12 % 3.14 X 2 o = 301.44(em?) 0|31

=9 =°|7l 5em 7F 0] HeE=R
E9] Bull 301.44 x 5 = 1507.2(cm®) YU T}




20.

o2 97159 dF2e] Aoyt 2ddyeh. dHugt FEe
F17}18.62cm? 0|1, Feupgt B2 9759 Ax £ 25%
AUt 97159 @ylo]7F 10.64cm? & W] Y759 AL Eol=
Autd Y7

L

vV Vv
0X
iy

AAe) 2 [ Jet sha
[ ]x0.25=18620|28

[ ]=18.62+0.25 = 74.48( cm?) YU},
whbA] 74.48 < 10.64 = 7(em) Y.




